

В Иркутске прошла акция "Попей воды в последний раз"

"Попей воды в последний раз" – под таким названием прошла в пятницу публичная акция в знак протеста против строительства нефтепровода по берегу озера Байкал. Акция была организована Байкальским региональным фондом гражданских инициатив "Открытая Россия-Иркутск".

Все жители города и области могли попить настоящую байкальскую воду – как говорят организаторы, "в последний раз". Президент иркутской городской общественной организации "Клуб молодых ученых "Альянс", члена Совета Общероссийской организации "Российский союз молодых ученых" Алексей Петров уверен, что с завтрашнего дня такая вода будет стоить уже 70 рублей за литр. Многие прохожие, оказавшиеся в центре событий, подходили отведать воды, а заодно и поинтересоваться, в чем причина подобной акции.

1 марта экспертная комиссия Росгостехнадзора Р.Ф.приняла решение о строительстве нефтепровода "Восточная Сибирь-Тихий океан. Первый пусковой комплекс". По словам Алексея Петрова, если нефтепровод будет проходить в 800 метрах от Байкала, как это и планируется, то это будет угрожать уникальному озеру уничтожением. Вода в Байкале станет хуже, чем в Москве - не только хлорированная, но и содержащая нефть.

Несмотря на то, что акция была несанкционированной, Петров утверждает, что дальше медлить нельзя, "мы не можем ждать 10 дней, пока нашу акцию утвердят". Уже сейчас готовится приказ об утверждении результатов экспертизы. Подобной акцией организаторы стараются привлечь внимание всех граждан и выступить против решения комиссии.

Алексей Петров уверен в том, что экспертиза была сфальсифицирована, поскольку еще 24 января экспертная комиссия выдала отрицательное заключение по этому проекту. Против предполагаемого маршрута нефтепровода тогда выступило 46 экспертов из 52. После этого руководитель Росгостехнадзора Константин Пуликовский продлил экспертизу на 30 дней и добавил в состав комиссии 34 новых эксперта, среди которых значительная часть оказались специалистами, никак не связанными с нефтепроводным транспортом. В ходе продолжения рассмотрения вопроса были допущены и другие нарушения. В конечном итоге за допустимость строительства нефтепровода на берегу Байкала высказалось большинство экспертов.

Акцию протеста поддержали общественное движение "Объединенный гражданский фронт", "Байкальская экологическая волна", депутат Законодательного собрания Иркутской области Алексей Козьмин и др.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ЭКОЛОГИЯ, БАЙКАЛ 3560 04.03.2006, 10:44 218
URL: <https://babr24.com/?ADE=28264> Bytes: 2371 / 2371 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.посы: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.посы: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)